
附件 6

2022 年福田辖区商协会活力评估调查问卷
（会员企业）

尊敬的会员企业：

为了发挥商协会在福田区高端发展和转型升级进程中

的带动作用，激发商协会联系企业和服务产业的活力，福田

区投资推广和企业服务中心组织开展福田辖区商协会活力

评估工作。您的回答将为我们的评价提供重要依据，烦请您

对有关问题认真思考并及时填写。感谢您在百忙中对我们工

作的支持！

所属商协会：

单位名称： 营业执照号码：

填表人姓名： 职务： 电话：

会员身份：（1）会长（2）副会长（3）常务副会长（4）常务理事（5）理事

（6）普通会员（7）其他



一、活动参与度（填写方式：请在对应的选项打“√”）

（一） 过去两年，您参与商协会组织开展的活动次数是多少？

A.未参加 B. 1-2次 C. 3-5次 D. 6-8次 E.10次以上

（二） 1.过去两年，您参与商协会召开的会员（代表）大会次数是多少？（普通会员填写）

A.未参加 B. 1次 C. 2次 D. 3次 E.4次

2.您过去两年参与商协会召开的理事会次数是多少？（理事以上填写）

A.未参加 B. 1次 C. 2次 D. 3次 E.4次

（三） 过去两年，您缴纳会费的次数是多少？

A.未缴纳会费 B. 1次 C. 2次

赋值说明：（满分：3 个 x20 分/个=60 分）

第（一）、（二）题：A：0 分；B：5 分；C：10 分；D：15 分；E：20 分；

第（三）题：A：0 分；B：10 分；C：20 分。

二、专业服务评价（填写方式：请在对应的方框内打“√”）

评价项目

与实际情况相符程度

非常

差
较差 一般 较好

非常

好

资讯分享

及时发布行业调查和统计信息。

及时、有效传达福田区政府职能部门发布和组织的活动信息。

经常向会员发布行业政策、技术、市场等信息。

市场开拓

经常组织会员参加国内交易会、展览会。

经常组织企业走出去，到国内其他地方考察和交流，拓展商机。

经常组织会员赴境外/国外参加交易会、展览会。

经常组织企业走出去，到国外考察和交流，拓展国际市场。

能力提升

每年定期组织面向会员的培训活动，内容丰富，形式多样。

提供多元化的服务，如技术、经济、管理、法律、政策等各种

咨询。

帮助会员企业有效开展企业生产经营创新，提高企业盈利能

力。



赋值说明：（满分:19 个 x10 分/个=190 分）

1.非常不满意：-10 分；2.不满意：-5 分；3.一般：1 分；4.较满意：5 分；5.非常满意：10 分。

三、 信息公开评价（填写方式：请在对应的方框内打“√”）

评价项目

与实际情况相符程度

非常

差
较差 一般 较好

非常

好

信息交流

平台

建立网站或 APP 端口，且内容丰富，及时更新。

建立微信公众号、QQ 群、微博、抖音等信息平台。

具有一定影响力的刊物，定期向社会、会员等发行会刊。

公开

事项

通过媒体或本协会网站、刊物公开协会的基本信息，且内容真

实、准确、完整、及时。

向社会公开收费项目及标准。

每年向理事会和会员（代表）大会公开会费、项目收入、支出

情况。

定期向会员公开监事会、理事会的决议和决定。

交流会

经常举办会员之间的交流活动，例如户外活动、体育活动、茶

话会、到会员企业参访等等

经常组织会员参与各类行业发展相关研讨会和论坛。

权益维护

维护本行业（会员）的合法权益，代表本行业（会员）开展过

各种类型的应诉、申诉等相关维权服务。

为维护本行业（会员）的合法权益，积极进行协调或参与集体

谈判。

当会员企业正当权益受到侵犯时，积极协助其维权。

诉求表达

积极与政府部门沟通，反映会员的各类诉求。

能够利用人大、政协等渠道提交与会员利益或者行业发展相关

的议案。

廉洁自律

倡导和激励会员企业追求高质量产品和服务。

开展或倡导会员企业履行社会责任，加强安全生产、促进社会

和谐等工作。



接受的资助（赞助）或发生关联的交易等有关事项，及时向会

员公布。

发生行业产品和服务质量问题、重大产品质量事故、生产安全

事故或者重大腐败案件的，及时向全体会员通报、媒体披露。

赋值说明：（满分：9 个 x10 分/个=90 分）

1.非常差：-10 分；2.较差：-5 分；3.一般：1 分；4.较好：5 分；5.非常好：10 分。

四、 总体评价（填写方式：请在对应的方框内打“√”）

赋值说明：（满分：5个 x12 分/个=60 分）

1.非常差：-12 分；2.较差：-6 分；3.一般：1 分；4.较好：6 分；5.非常好：12 分。

问题描述 与实际情况相符程度

总

体

评

价

1、您对协会过去两年提供服务的总体满意

度如何？

非常不满

意
不满意 一般 比较满意 非常满意

2、总体而言，过去两年协会举办的各项活

动对企业发展是否有价值？

无价值 价值很低
有一定

价值
较大价值 很大价值

3、您是否认为协会具有很强的凝聚力？

完全不认

同
不认同 一般 比较认同 非常认同

4、您是否认为协会在会员和行业中具有很

强的公信力？

完全不认

同
不认同 一般 比较认同 非常认同

5、与贵单位所接触的其他商协会相比，您

对该协会的整体感觉如何？

非常不好 不好 一般 比较好 最优


